

### Nova inicijativa LSV u Zrenjaninu



Odbornička grupa Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini grada Zrenjanina pozvala je sugrađane i sugrađanke da se uključe u zajedničku akciju za bolji i lepši Zrenjanin. U pismu koje su potpisali Dejan Čapo, predsednik odborničke grupe i Vladimir Tešić, predsednik GrO LSV u Zrenjaninu, navodi se da je dužnost i obaveza odbornika i odbornica da zastupaju interese onih koji su ih birali i da je stoga od velikog značaja da se čuje mišljenje Zrenjaninaca i Zrenjaninki o funkcionisanju grada, o kvalitetu života u njemu, o problemima u naseljenim mestima, njihovoj ulici, mesnoj zajednici, odnosno njihove kritike, pohvale, predlozi ili sugestije. Sve ovo potrebno je poslati na e-mail: [odbornickagrupa@lsv-zr.org.rs](mailto:odbornickagrupa@lsv-zr.org.rs) ili na adresu GrO LSV u Zrenjaninu: Kralja Aleksandra I Karađorđevića 17/5, a odbornici i odbornice Lige će,

poštujući privatnost sugrađana i sugrađanki, sem ukoliko oni sami ne naglase da žele drugačije, kontaktirati nadležne institucije i potražiti odgovore na pitanja i pokušati da reše probleme. Predlozi i sugestije biće predočeni svim odborničkim grupama zrenjaninske Skupštine, od kojih će odbornička grupa LSV tražiti da se o njima javno izjasne, jer su, kako se ocenjuje, dužni da odgovaraju građanima i građankama.

- Zalažemo se da parlament bude mesto u kojem će se raspravljati o punoj plati trudnicama, o naknadama za porodilje, o socijalnom statusu penzionera, o neasfaltiranim ulicama, neizgrađenim vrtićima i fiskulturnim salama, o stanju zdravstvene zaštite i bezbednosti, o kvalitetu života u Zrenjaninu i naseljenim mestima naše opštine. Zalažemo se da parlament opet bude najviša predstavnička demokratska institucija i da javna preduzeća i ustanove opet budu servisi građana i građanki - navodi se u pismu koje je upućeno sugrađanima i sugrađankama.



## Zrenjaninci i Zrenjaninke trpeće posledice neodgovorne gradske vlasti

Izgradnja Fabrike vode u Zrenjaninu, ponovo se našla pred odbornicima i odbornicama gradske Skupštine. Vladimir Milošev, odbornik Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini grada Zrenjanina, izjavio je da ideja o izgradnji postrojenja datira još s početka osamdesetih godina, i umesto da, kako je rekao, sada bude realizovana, aktuelna gradska vlast kao da je rešila da Zrenjaninkama i Zrenjanincima uskrati jednu od najvećih investicija, za čije su se iniciranje Ligašice i Ligaši mnogo zalagali, jer je u prvom planu interes građanki i građana.



- Naime, investicija od 28 miliona evra koju bi sprovela nemačko-austrijska firma Wassertechnik, u petak na skupštinskom zasedanju odbačena je, uz veliki broj izrečenih neistina od strane odbornika SNS-a i SPS-a – rekao je Milošev na redovnoj konferenciji za novinare GrO LSV Zrenjanin, ističući da iza svega ovoga ne stoje interesi građanki i građana Zrenjanina, već politika.

-Postavljamo pitanje, ko je taj koji sebi daje za pravo da oduzima nešto što je od životnog značaja, jer svi vrlo dobro znamo da je već dugi niz godina voda za piće u Zrenjaninu zabranjena za upotrebu – upitao je Vladimir Milošev, i skrenuo pažnju da će posledice neodgovornog i bahatog odlučivanja vladajuće koalicije isključivo i direktno osetiti građanke i građani, koji će na rešavanje jednog od najvažnijih gradskih problema, čekati još ko zna koliko.

- Zrenjaninci i Zrenjaninke plaćaće i "penale" zbog raskidanja ovog ugovora, što Liga najoštrije osuđuje – rekao je odbornik LSV, podsećajući da ovakve odluke vladajuće koalicije, svakako nisu deo obećanja datih u prethodnih godinu dana.

Prema njegovim rečima na dnevnom redu poslednje sednice lokalnog parlamenta našlo se i formiranje novog zrenjaninskog javnog preduzeća "Rezervati prirode", iako u Srbiji ne postoji ni jedno u nadležnosti neke lokalne samouprave i može biti formirano samo u ingerenciji pokrajine ili republike.

- Ovo je dokaz da bahatosti i nezakonskim radnjama nema kraja i da će teret i ovoga puta osetiti džepovi onih koji žive u ovom gradu. U pomenutom javnom preduzeću uhlebljenje će naći najmanje 20 političkih istomišljenika vladajuće koalicije – zaključio je Milošev.

## Objasniti građankama i građanima zašto je dupliran porez na imovinu

Adam Paljov, poslanik Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini AP Vojvodine, pozvao je nadležne u zrenjaninskoj Gradskoj upravi da objasne zbog čega su bez najave i upozorenja duplirali porez na imovinu, a kako je rekao, u ime mnogobrojnih građana i građanki Zrenjanina koji su se u prethodnom periodu obratili za pomoć kancelariji Lige.

- Vlasnici kuća i stanova dobili su račune na kojima su duplirani iznosi poreza, a iz Gradske kuće ih i dalje ubeđuju da porez na imovinu nije uvećan, ali da je došlo do izmena koje su uticale na njegovo povećanje. Liga smatra da je ovakvo vređanje intelekta i dostojanstva građana i građanki Zrenjanina i zavlčenje ruke još dublje u njihov, i ovako osiromašen džep, u najmanju ruku skandalozno – istakao je Paljov.

On je pozvao sve one koji su mislili da će na ovaj način popuniti rupu u gradskom budžetu da odmah prekinu sa neodgovornim vođenjem ekonomske i poreske politike i da podnesu ostavke.

- Ovo je očigledan dokaz njihove nesposobnosti da vode grad. Upozoravamo da su izmišljanja novih nameta građanima i građankama, odnosno stalna poskupljenja komunalija i usluga, veliki udar na prava, a pre svega na standard života Zrenjaninaca – objasnio je u svom izlaganju pokrajinski poslanik LSV, dodajući da Liga socijaldemokrata Vojvodine pita kako se očekuje od građana i građanki da redovno plaćaju svoje obaveze kada se oni stalno opterećuju novim ili skupljim dažbinama, a sa druge strane im se ne nudi kvalitetan život uz posao i sigurnu budućnost u gradu u kojem žive?

Paljov je podsetio da su odbornici i odbornice Lige i na sednici Skupštine upozoravali da će izglasavanje novih zakona u Narodnoj Skupštini, koji su rezultirali oduzimanjem sredstava lokalnim samoupravama, naneti nesagledivu štetu Zrenjaninu.

- Tada smo pozivali da se čelnici Zrenjanina oglase i ne dozvole otimačinu para od građana. Danas ti isti čelnici izgubljena sredstva nadoknađuju povećanjem poreza za građane. Liga socijaldemokrata Vojvodine u Zrenjaninu iz tog razloga zahteva odgovor zbog čega se pre par meseci nije prihvatila skupštinska inicijativa odborničke grupe LSV za reagovanje u vezi sa štetnim setom zakona, i takođe zahteva odgovornost za to što se bez objašnjenja podižu porezi Zrenjanincima i Zrenjaninkama – zaključio je Paljov.



### Vreme je da zrenjaninska vlast počne da radi!

- Govoriti o učinku i rezultatima gradske vlasti za prethodni period znači ne reći ništa ili reći vrlo malo. To je učinak vladajućih partija, Srpske napredne stranke i Socijalističke partije Srbije na lokalnu – izjavio je novinarima na redovnoj konferenciji GrO Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin, Dragan Nedeljkov, odbornik LSV u Skupštini grada Zrenjanina, ističući da su „gromoglasno“ najavljivane i obećavane investicije, izgradnja novih proizvodnih pogona i, što je najvažnije, zapošljavanje Zrenjaninki i Zrenjaninaca, ostali samo kao slogan velike predizborne prevare.

Prema njegovim rečima, ne samo da nema novih ulagača, već i oni malobrojni koji su svoj novac hteli da ulažu u Zrenjaninu, odustaju od te namere.



- Dugo je gradom kružila priča da će anonimni investitor izgraditi „akva park“, na prostoru u Pančevačkoj ulici. Čak se i od odbornika Skupštine grada tražilo da podrže nešto za šta se nije znalo zasigurno šta će biti, koliko novca će vredeti, koliko će ljudi zapošljavati. Sve se radilo pod velom tajnovitosti i misterije. I evo, ovih dana je i ta tajna razotkrivena. Investitor je odustao od izgradnje, pa se u Zrenjaninu neće otvoriti gradilište – istakao je Nedeljkov.

- Zanimljivo je da gradski čelnici, prilikom obraćanja javnosti, ističu zadovoljstvo do sada urađenim. Nama u Ligi socijaldemokrata Vojvodine zaista nije jasno čime se to hvale. Možda je neko od građana to i primetio, nažalost mi ga još nismo upoznali – napomenuo je Dragan Nedeljkov, zapitavši se, kako su nedavno održanu sajamsku manifestaciju

Inokop, koja je, kako je rekao, okupila veliki broj privrednika i poslovnih ljudi iz regiona, iskoristili odgovorni u gradskoj vlasti. Koliko su novih ugovora inicirali i koliko oni vrede?

- Naša poruka onima koji su tako mnogo želeli da vladaju ovim gradom, a sad ne znaju šta će, je da prestanu da se kriju iza leđa prvog potpredsednika vlade i premijera. Vreme je da i vi počnete nešto da radite – poručio je odbornik LSV u Skupštini grada Zrenjanina.



### Ne odustajemo od pune plate za trudnice

Gradski odbor Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin organizovao je tokom „Dana piva“ akciju na kojoj su prikupljeni potpisi podrške Zrenjaninki i Zrenjaninaca za inicijativu Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini grada Zrenjanina - „Puna plata za trudnice“. Ligašice i ligaši su iskoristili ovu priliku da podsete i na predlog, koji je odbornička grupa iznela u Skupštini Zrenjanina, a kojim se tražilo da se nezaposlenim porodiljama isplaćuje minimalna novčana nadoknada do navršene prve godine deteta.

- Ovo je ligaška inicijativa za koju se borimo u Skupštini grada Zrenjanina i čijim bi se usvajanjem iz budžeta grada Zrenjanina isplaćivala minimalna novčana nadoknada nezaposlenim porodiljama, a sa ciljem povećanja nataliteta i motivacije bračnih parova na stvaranje i proširenje porodice - objasnila je Jovanov i dodala da su odbornici i odbornice lokalnog parlamenta, na inicijativu LSV, doneli odluku da se poveća jednokratna pomoć. Članica IO GrO LSV Zrenjanin je istakla da Liga neće odustati od pune plate za trudnice.

- Ideja je da, iz gradskog budžeta, bude isplaćivana razlika između iznosa zarade iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja, do punog iznosa plate, kada nisu na bolovanju, a pored toga da se nezaposlenim porodiljama, kao socijalno najosetljivijoj kategoriji društva, iz gradskog budžeta isplaćuje mesečna nadoknada u visini minimalne zarade u Republici Srbiji, dok im dete ne napuni prvu godinu života – objasnila je Branislava Jovanov, dodajući da su naišli na veliku podršku sugrađanki i sugrađana koji su poručili da sa pažnjom prate šta se dešava po ovom pitanju.

- Pred usvajanje gradskog budžeta ćemo još jednom ponoviti predlog za pune plate za trudnice odbornicama i odbornicima. Nadamo se da će naše kolege u Skupštini to podržati, jer se odnosi se na opšte dobro građanki i građana, a to bi trebalo da bude cilj svih, bez obzira kojoj političkoj stranci pripadaju – zaključila je Jovanov.



### Odlučite se kakvu politiku vodite i počnite da radite!



Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine pozvala je gradske vlasti da zauzmu stav po pitanju organizovanja manifestacije „Dani piva“ s obzirom na to da je potrošeno 15 miliona, a prihodovano sedam miliona dinara, izjavio je na konferenciji za novinare Tibor Vaš, odbornik Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini grada Zrenjanina.

- Naime, predstavnici aktuelne vladajuće većine su, dok su bili u opoziciji, kritikovali organizovanje „Dani piva“, a sada rade ono što su kritikovali, samo sa većim gubicima za grad. Iako su za izvođače izdvojene velike sume novca, jedan od njih nije

mogao da se seti u kom gradu nastupa pa je pozdravio Zaječarce umesto Zrenjaninaca. Liga smatra da je ovo vređanje intelekta građanki i građana Zrenjanina, i poziva gradske vlasti da konačno kažu građanima kakvu politiku vode i koji su prioriteti te koalicije – istakao je Vaš, dodajući da bi bilo mnogo korisnije da su novci koji su potrošeni na ovakve izvođače, izdvojeni za obezbeđivanje punih plata za trudnice.

On postavlja pitanje šta je sa svim onim što je obećano građankama i građanima Zrenjanina, sa investicijama, radovima na predškolskoj ustanovi, trima fiskulturnim salama.

- Ništa od obećanog nije ispunjeno. Postavlja se pitanje da li smo spremni za jesen, zimu, za krpjenje rupa na putevima, čišćenje snega ili je princip vlasti da pruži malo veselja do sledeće predizborne kampanje kada će ponovo početi da obećavaju – rekao je u svom izlaganju odbornik LSV.

Vaš je podsetio da Liga socijaldemokrata Vojvodine uvek brine o interesu građanki i građana Zrenjanina.

- Kada postavimo pitanje čelnicima gradske vlasti zašto se ne radi u interesu Zrenjaninki i Zrenjaninaca, zašto ne ispunjavaju bar ono obećano, upućuju nas na partijske adrese da tamo potražimo odgovor. Mi ih još jednom molimo da shvate da se grad vodi sa zvaničnih pozicija u Skupštini i Veću, a ne iz partijskih kancelarija i počnu da rade – zaključio je Vaš.



### LSV apeluje da se obrati pažnja na poljoprivrednike

Poljoprivreda je u našoj zemlji nosilac ekonomskog razvoja, ali prema rečima Branislava Jankovića, odbornika LSV u Skupštini grada Zrenjanina, ona svakim danom sve više stagnira i nazaduje, a aktuelna vlast ne čini ništa da to spreči.

- Trenutno su u poljoprivredi najveći problemi vezani za otkup poljoprivrednih proizvoda, a ne za samu proizvodnju istih. Znaju naši proizvođači da proizvode dobre i kvalitetne proizvode, ali je problem u njihovoj prodaji, gde svako može da ih ucenjuje i omalovažava – istakao je Janković, napominjući da aktuelni problem sa cenom suncokreta nije jedini, i da ne treba ne zaboraviti i cenu pšenice koja je sa prošlogodišnjih 23 dinara spala na trenutnih 15, suncokreta sa 55 dinara na 25, kukuruza sa 28 na trenutnih 12 dinara.

Kako je rekao postavlja se pitanje da li je, u skladu sa tim, pojeftinilo i ulje, hleb i mesne prerađevine.

- Problem postoji i kod proizvodnje mesa, nema više redovnog otkupa stoke, već samo nelegalni preprodavci sivim tokovima otkupljuju male količine krupne i sitne stoke. I ove jeseni poljoprivrednici plaćaju punu cenu „regresiranog“ goriva, a za povraćaj novca će, naravno, pričekati. Sav repromaterijal nije više vezan, kao pre, po paritetu za robnu razmenu, pa da krizu svi podjednako podnose, nego se vezuje za evro i razlike u kursu, a sve to opet na štetu poljoprivrednika – objasnio je Janković, i dodao da se iz svega pomenutog vidi da ekonomsku krizu osećaju samo naši poljoprivredni proizvođači, dok se prerađivački lobi nesmetano bogati na njihov račun.

- Zašto se ne stane na put svemu tome? Gde su sad sva ta silna predizborna obećanja i velika ulaganja u poljoprivredu, dokle više da se čeka kad su nam već sad mali i srednji poljoprivredni proizvođači na ivici

egzistencije? Dok nam se baca prašina u oči sa rekonstrukcijom nove vlade, poljoprivreda nam pada na najniže grane u svojoj istoriji – rekao je odbornik LSV u Skupštini grada Zrenjanina.

- Mi u Ligi socijaldemokrata Vojvodine zalažemo se za hitan sastanak državnog vrha sa proizvođačima i prerađivačima poljoprivrednih proizvoda kako bi se našlo najbolje rešenje, jer ovu krizu u poljoprivrednoj proizvodnji trpe ne samo poljoprivrednici nego i građanke i građani kroz neminovne blokade puteva i visoke cene osnovnih životnih namirnica – zaključio je Janković.



ZATO ŠTO **ŽIVIMO OVDE**

## Gradski čelnici da prestanu da tretiraju trudnoću kao bolest

Božana Vukadinović, poslanica Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini Zrenjanina, pozvala je gradske funkcionere da prestanu da tretiraju trudnoću kao bolest i da omoguće zrenjaninskim trudnicama pravo na punu platu. Ona je ocenila da na taj način žene u Zrenjaninu ne bi bile kažnjene zbog toga što su se odlučile na rađanje i podsetila da su odbornici i odbornice LSV iznosili ovaj predlog na svakom skupštinskom zasedanju i da su bili odbijeni.



- Ovih dana smo čuli i obećanja visokih stranačkih funkcionera Srpske napredne stranke da će beogradske trudnice i dalje dobijati punu platu. Zrenjaninski ligaši i ligašice pitaju zbog čega i trudnice u Zrenjaninu nemaju jednak tretman kao i one u Beogradu i u mnogim drugim gradovima u Vojvodini i Srbiji? - izjavila je Vukadinovićeva. Ona je podsetila da je odbornička grupa LSV u zrenjaninskoj Skupštini glasala za usvajanje Evropske povelje o rodnoj ravnopravnosti na lokalnom nivou.

- Ligašice i ligaši pozdravljaju činjenicu da je zrenjaninska vlast prepoznala značaj onoga za šta se Liga zalaže već duže od dve decenije. Jednake šanse, mogućnosti i obaveze za sve u društvenom, profesionalnom i porodičnom okruženju su ono na čemu insistiramo sve ove godine i od čega nećemo odustati. Svaki korak napred u poboljšanju mogućnosti za ostvarivanje ljudskih prava pozitivan iskorak ka modernom demokratskom društvu, koje teži ka evropskim vrednostima - ocenila je odbornica u lokalnom parlamentu, koja je ovom prilikom apelovala na gradske čelnike da se ne zadrže samo na deklarativnom zalaganju za poštovanje principa rodne ravnopravnosti u Zrenjaninu, već da svojim postupcima pokažu da su iskreni prema građanima i građankama.

- Upozoravamo da Zrenjanin vode gradonačelnik, zamenik gradonačelnika, tri pomoćnika gradonačelnika, predsednik Skupštine, njegov zamenik, dva pomoćnika predsednika Skupštine. Dakle, sem simboličnog učešća žena u vlasti, sve važne funkcije, odnosno pozicije sa kojih se odlučuje, pripadaju muškarcima.

- Takođe, u javnim preduzećima i ustanovama, tek jedna žena obavlja dužnost direktorke, i to u Domu zdravlja, dok je javnosti nedavno saopšteno da dve kandidatkinje za direktorska mesta u dva javna preduzeća nisu ispunile kriterijume - prokomentarisala je odbornica LSV u Skupštini Zrenjanina.





Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin

[www.lsv-zr.org.rs](http://www.lsv-zr.org.rs)

[info@svzr@gmail.com](mailto:info@svzr@gmail.com)

[lsvbeckerek@yahoo.com](mailto:lsvbeckerek@yahoo.com)

